
Accélérer avec le numérique

29 & 30 novembre 2021 | Nb de participants : 3 | Nb de réponses à l'évaluation : 3

Réponses proposées pour chaque question : Très satisfait, Satisfait, Plutôt insatisfait, Inadapté

67%

33%

NIVEAU GLOBAL DE LA 
FORMATION

Très satisfait Satisfait

67%

33%

ADÉQUATION DE LA FORMATION 

AVEC LES OBJECTIFS INITIALEMENT 
FIXÉS

Très satisfait Satisfait

100%

DE L’APPORT IMMÉDIAT POUR 
VOTRE ACTIVITÉ

Très satisfait Satisfait

33%

67%

RYTHME DE LA FORMATION

Très satisfait Satisfait

67%

33%

CONTENU DE LA FORMATION

Très satisfait Satisfait
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33%

67%

QUALITÉS PÉDAGOGIQUES DE 
L’ANIMATEUR

Très satisfait Satisfait

67%

33%

DISPONIBILITÉ DE L’ANIMATEUR

Très satisfait Satisfait

33%

67%

SUPPORTS DE FORMATION TRANSMIS

Très satisfait Satisfait

33%

67%

DURÉE DE LA FORMATION

Très satisfait Satisfait

100%

ORGANISATION MATÉRIELLE ET DES 

CONDITIONS D’ACCUEIL

Très satisfait Satisfait


